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Ata da 37ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do 
Sr. Marconi Ferreira da Silva. Calçado 19/12/2022 (dois mil e vinte e dois). 

Às 19h (dezenove horas) do dia 19 de Dezembro de dois mil e 
vinte e dois, reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na 
sede sito a Rua Luiz Inácio dos Santo nº 91 sob a Presidência do 
Sr. Marconi Ferreira da Silva, que foi secretariado pelos 
vereadores: Carlos Roberto da Silva e José Carlos Macário dos 
Santos. O primeiro secretário observou o quórum regimental e foi 
comprovada a presença dos senhores vereadores: Alderi 
Cordeiro da Silva, Severino Ramos dos Santos Silva, Cleidson 
Arnobio de Freitas Silva, Dogival Antonio do Nascimento Maria 
Zenildo da Silva. Foi comprovada a ausência do vereador José 
Vieira de Souza neto. O  presidente abriu a reunião em nome de 
Deus o todo Poderoso e convidou a vereadora Maria Zenilda da 
Silva para fazer a leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido!( O 
senhor é meu Pastor e nada me faltará Sl 23,1) em  seguida o 
senhor presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da 
reunião anterior, feita a leitura a mesma foi colocada em 
votação e foi aprovada por Unanimidade. Logo em seguida 
pediu que fosse registrado todo o expediente, e não tendo 
matéria para ser registrado o senhor presidente passou para os 
vereadores inscritos no expediente e o vereador Cleidson 
Arnobio de Freitas Silva, usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião e começou falando da estrada de 
pitombeiras, disse que a maquina fez até o trevo mais não 
chegou até a vila, disse que neste trecho tem muitos buracos e é 
necessário que seja colocado metralha para poder resolver o 
problema, disse também que os secretários deveriam assistir as 
reuniões para ficarem sabendo o que falamos e reinvidicamos 
aqui, peço que quando eles estiverem trabalhando naquele 
local possam levar a maquina até a vila. Em seguida a palavra 
foi passada para o vereador Dogival Antonio do Nascimento 
que saudou a mesa e os demais presentes na reunião, e 
começou falando, que já deram inicio as instalações dos poços 
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artesianos  que ficam localizados no sitio mine, com isso vão 
serem beneficiados varias famílias daquele local esse era o meu 
sonho que está se realizando, espero disse o vereador! que esse 
trabalho continue para o bem da população. Disse o vereador 
que falar com o secretario de obras para juntos darem uma 
verificada onde é necessário ser feito as bueiras que eu tanto 
menciono nesta tribuna, essa é a hora de ser feito este trabalho, 
para que em dois mil e três quando começarem as sulas e as 
chuvas não tenhamos muitos problemas como tivemos este ano. 
O vereador também falou das estradas, disse que como foi 
falado aqui pelo colega Nobinho, as estradas não só da mine, 
mais também do Exu, volta do Rio, mata do roçadinho, todas 
elas precisam ser passada a maquina, e eu quero estar junto 
com o maquinista neste momento, para juntos vermos como 
fazer o escoamento das águas, nestes locais. O vereador fez 
mais um breve comentário a respeito deste assunto e terminou 
desejando a todos calçadenses um feliz natal e um prospero 
ano novo para todos. Em seguida a palavra foi passada para o 
vereador Carlos Roberto que saudou a mesa e os demais 
presentes na reunião, e começou seu discurso  dirigido-se aos 
guardas municipais que estavam presentes, disse que ele estava 
certo de quando no começo do ano ele falou que terminava o 
ano e esse estatuto dos guardas municipais não chegava nesta 
casa, E hoje eu estou provando que eu estava certo, chegou o 
final do ano e ele não mandou, apesar de está sempre falando 
aqui da força que esta categoria nos dar nesta cidade, mesmo 
assim não foram beneficiados com o algum que pudesse facilitar 
o trabalho desse pessoal, essa é uma das minhas indiguinaçoes 
eles fazem tanto e por tão pouco, disse que seria bom que 
vocês ficasse onde funcionava o fórum. O vereador falou sobre 
a nova praça que antes só tinha mato e hoje estar tão linda, 
uma área de lazer para crianças e adultos também, mais 
ninguém consegue tirar o lixo de lá de perto, eu já falei com 
todo mundo e ninguém resolve o problema, o vereador 
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mencionou outros problemas que acontece neste mesmo local 
e o que  lhe falam é que já pediram para não fazerem maias 
não tem jeito continuam fazendo e o vereador disse que 
usassem a lei, disse que em todo lugar a lei funciona menos aqui 
em Calçado, o vereador fez mais um breve comentário a 
respeito desse assunto mencionou a entrada da sua garagem 
que o prefeito disse que  iria arrumar e até agora não arrumou, e 
disse! Será que é porque é de Roberto?, porque eu Sou contra? 
Disse ! eu sou contra as coisas erradas e a favor das coisas 
certas. Falou também do campo Rafael Pastor, disse que é muito 
triste ver que a tanto tempo chegou o dinheiro para ser feita a 
reforma deste estádio o dinheiro desvalorizou e o serviço não foi 
feito. E não havendo mais vereadores  inscrito no expediente, o 
senhor presidente passou para ordem do dia e não tendo, 
também  matéria pra ser discutida ou votada em nome de Deus 
o todo poderoso o senhor presidente encerrou a  
Sessão. Calçado 19/12/2022. 
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